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Я очень упрямая, прям как баран. Вероятно, вы можете найти мой портрет под этим определением в словаре. 
Иногда бывает трудно изменить свое мнение, но как только я буду готова к этому, я смогу пробежать марафон
в противоположном направлении. Примерно в то время, когда мне было 12 лет, я сказала своим родителям, что 
собираюсь пойти ва-банк с этой подростковой тоской, и могу вам сказать, что у меня отлично получалось 
хлопать дверьми. Но что моя мама особенно любит рассказывать всем, так это то, что однажды вечером, 
пару лет спустя, я сказала ей, что это прошло. И так оно и было на самом деле. Откуда, черт возьми, я могла 
знать это наверняка?

РАЗМЕР
XXS-XS-S [M-L-XL] 2XL-3XL-4XL-5XL 
Этот кардиган разработан с очень большим 
припуском на свободное облегание. Выбирайте 
размер с припуском примерно 60–80 см в 
окружности груди.

ПРЯЖА
WoolDreamers Manchelopis (100% non-SW шерсть 
Manchega, не прядённая, двухслойная, 230 м / 100 
г), или другая пряжа aran weight. Пожалуйста, 

обратите внимание, что Manchelopis выпускается в 
двухслойных пластинах. Если вы используете другую 
не пряденную пряжу, вам нужно будет сложить ее 

вдвое (и увеличить метраж вдвое). Показано в цветах 
Azul (ОЦ) и Blanco (КЦ).
5-5-5 [5-6-6] 6-7-7-7 пластин ОЦ и 2-2-2 [3-3-3] 3-
3-3-3 пластин КЦ.

КОЛИЧЕСТВО ПРЯЖИ
ОЦ, в две нити: 1010-1050-1075 [1110-1195-1265] 
1305-1385-1420-1500 м.
КЦ, в две нити: 425-435-450 [470-485-500] 520-
540-555-580 м.

СПИЦЫ
Круговые спицы 6 мм – 100 см и чулочные спицы, 
если вы предпочитаете вязать манжеты на них. 
При необходимости отрегулируйте размер спиц, 
чтобы получить нужную плотность.

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ
14 п. x 17 ряды = 10 x 10 см жаккардовым узором, 
поворотными рядами (после блокировки).

ДРУГОЕ
6 маркеров, бросовая пряжа, крючок для вязания 6
мм, дополнительная спица для закрытия петель на 
трех спицах, гобеленовая игла.

РАЗМЕРЫ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ
В окружности груди: 158.5-164.5-170 [178.5-190-
198.5] 210-218.5-227-241.5 см.
В окружности бёдер (самое широкое место): 
173-178.5-184.5 [193-204.5-213] 224.5-233-241.5-
255.5 см.
В окружности бёдер (самое узкое место): 
155.5-161.5-167 [175.5-187-195.5] 207-215.5-224.5-
238.5 см.
Окружность манжеты: 
17-20-20 [20-20-23] 23-23-25.5-25.5 см.
От манжеты до манжеты (в «размахе 
крыльев»): 107-110-110 [114.5-117-117] 121.5-
120-123-124.5 см.
Длина тела от проймы: 
72-71-71 [69.5-67.5-67.5] 65-66-65-65 см.
Высота проймы:
42.5-43.5-43.5 [44.5-47-47] 49.5-48-49.5-49.5 см.
Глубина горловины: 30.5 см.

КОНСТРУКЦИЯ
"Like a Ram" (в переводе «как баран») - это удобный кардиган, с очень большим припуском на свободное 
облегание. Кардиган вяжется сверху вниз с широким шалевым воротником. Вязание начинается с воротника,
затем поднимаются петли для спинки и полочек, затем, рукава и тело вяжутся одновременно, с прибавками 
на плечах, пока не будет достигнута желаемая длина от манжеты до манжеты. Рукава заканчиваются путем 
провязывания полочек и спинки по отдельности в течение некоторого времени, а затем петли снова 
соединяются и до нижнего края спинка и и полочки вяжутся одной деталью. Кардиган вяжется простым 
жаккардовым узором, но если вы готовы бросить вызов, вы можете добавить великолепную голову барана по
центру спины. Смотрите раздел Изменение длины ниже.

ИЗМЕНЕНИЕ ДЛИНЫ НИЖЕ
На случай, если вам нужно изменить длину кардигана, есть несколько способов сделать это.
Самый простой вариант - изменить скорость прибавок или убавок нижнего края. Если вы работаете с узором
по центру спинки и вам нужно, чтобы он был выше на спинке, вы можете начать выполнять узор по центру 
спинки сразу, а не после первого повторения узора по телу. Начиная сразу, на спинке еще не будет 72 петель. 
Просто убедитесь, что схема расположена по центру. Самое позднее к 15-му ряду у вас получится 72 петли.
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СОКРАЩЕНИЯ
2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе как лиц.
3 вм.лиц. = провязать 3 п. вместе как лиц.
ДП = двойная петля
изн. = изнаночная
ИС = изнаночная сторона
круг.р. = круговой ряд
КЦ = контрастный цвет 
лиц. = лицевая
ЛС = лицевая сторона
ОЦ = основной цвет
п. = петля
П1Л = прибавить 1 лиц. с наклоном влево: 
поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 
спереди, и провязать её лиц. за заднюю стенку п.
П1П = прибавить 1 лиц. с наклоном вправо: 
поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 
сзади, и провязать её лиц. за перед. стенку п.

пМ = повесить маркер
с1и = снять 1 п. как изн.
с1л = снять 1 п. как лиц.
сДП = снять 1-ю п. как изн. с нитью перед 
работой,  перевести нить над спицей за работу и 
потянуть (это создаст двойную п. = ДП)
след. = следующий(ая)
сМ = снять маркер с левой спицы на правую
ссл = снять, снять, лиц. – снять 1 п. как лиц., снять
ещё 1 п. как лиц., вернуть обе петли на левую 
спицу, переориентированными, и провязать их 
вместе как лиц. за зад. стенку петель.
ссси = снять, снять, снять изн. – (снять 1 п. как 
лиц.) 3 раза, вернуть все 3 петли на левую спицу, 
переориентированными, и провязать их вместе как
изн. за зад. стенку петель.
уМ = убрать маркер

СПЕЦИАЛЬНЫЕ ТЕХНИКИ
Временный набор петель
При временном наборе петель, вы наберёте петли, используя крючок для вязания, спицы, и бросовую 
пряжу. Идея заключается в том, что позже вы сможете распустить край набора петель и поднять петли 
из него. Таким образом, на готовом изделии не будет заметного шва. Сделайте скользящий узел на 
крючке, используя бросовую пряжу. Возьмите спицу в левую руку.
Держите крючок в правой руке, а пряжу - под /за спицей. *Выполните воздушную петлю, накинув 
крючок на спицу таким образом, чтобы спица была обёрнута петлёй. Пропустите нить обратно под 
спицу/за нее.* Повторять *–* до тех пор, пока вы не наберёте необходимое количество петель на спицу.
В конце, сделайте еще несколько воздушных петель, не вкладывая в них спицу. Отрезать бросовую 
пряжу.
Теперь у вас есть все петли на спице, и вы можете приступить к работе с основной пряжей. Позже вы 
аккуратно удалите эту временную пряжу, потянув за конец бросовой пряжи и подняв открытые петли на 
спицу.

Трикотажный шов «петля в петлю»
Вы можете использовать иглу, если это то, с чем вы знакомы, но мне нравится выполнять трикотажный 
шов с помощью дополнительной чулочной спицей. Вот как это делается:
Равномерно разделить петли на две спицы и взять дополнительную чулочную спицу. Нить отрезать, 
оставив длинный конец нити.
1. Вставьте чулочную спицу через первую петлю на передней спице, как если вязать её изн., и протяните
через нее конец нити. Снимите петлю со спицы.
2. Вставьте чулочную спицу через след. петлю на передней спице, как если вязать её лиц., и протяните 
через нее конец нити. Не снимайте петлю со спицы.
3. Вставьте чулочную спицу через первую петлю на задней спице, как если вязать её лиц., и протяните 
через нее конец нити. Снимите петлю со спицы.
4. Вставьте чулочную спицу через след. петлю  на задней спице, как если вязать её изн., и протяните 
через нее конец нити. Не снимайте петлю со спицы.
Просто запомните: изн., скинуть, лиц., не скидывать, лиц., скинуть, изн., не скидывать.

Закрытие петель на трех спицах
Распределите свои петли на две спицы, с ИС.
1. Провязать 2 вм.лиц., захватывая по 1 п. с каждой спицы вязать.
2. Провязать 2 вм.лиц., захватывая по 1 п. с каждой спицы вязать.
3. Накинуть первую п. на только что провязаную.
Повторять шаги 2–3 пока не закроете нужное количество петель.
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НАЧАЛО ЗДЕСЬ

Используя временный набор петель, бросовую нить и крючок для вязания, набрать 30 п. на спицы 6 мм.

Установочный ряд (ЛС): используя ОЦ, лиц. все п.
Ряд 1 (ИС): с1и, 1 изн., (2 лиц., 2 изн.) до конца ряда. 
Ряд 2: 2 лиц., (2 изн., 2 лиц.) до конца ряда.

Продолжать вязание резинкой, снимая первую п. в рядах ИС ряды, пока размер резинки не станет 
15.5-15.5-15.5 [16.5-16.5-16.5] 17-18-18-18.5 см, закончив после ряда ИС. 
Нить отрезать и снять петли на удержание. 

Осторожно распустить временный набор петель и поднять 30 п. на спицу.

Ряд 1 (ЛС): с1л, 1 лиц., (2 изн., 2 лиц.) до конца ряда.
Ряд 2 (ИС): 2 изн., (2 лиц., 2 изн.) до конца ряда.

Продолжать вязание резинкой, снимая первую п. в рядах ЛС, пока размер воротника не станет всего 
31-31-31 [33-33-33] 34-36-36-37 см, закончив после ряда ИС.
Нить не отрезать.

ПЛЕЧИ

Далее поднять петли для спинки и полочек, и начать вязание плеч и прибавки горловины, а также 
жаккардовый узор.

Установочный ряд (ЛС): с1л, 1 лиц., (2 изн., 2 лиц.) до конца, пМ, повернуть работу на 90 градусов и 
поднять и провязать лиц. 3 п. вдоль длинного края воротника, пМ, поднять и провязать лиц. 38-38-38 
[40-40-40] 42-44-44-46 п., пМ, поднять и провязать лиц. 3 п., пМ, снять другой набор п. воротника 
обратно на спицу и вязать 2 лиц., (2 изн., 2 лиц.) до конца. 
(104-104-104 [106-106-106] 108-110-110-112 п.) 
Установочный ряд (ИС): с1и, 1 изн., (2 лиц., 2 изн.) до маркера, сМ, изн. до последнего маркера, 
переснимая все другие маркеры, сМ, 2 изн., (2 лиц., 2 изн.) до конца ряда.
Ряд 1 (прибавки горловины и плеч): с1л, 1 лиц., (2 изн., 2 лиц.) до маркера, сМ, П1П, 1 лиц., 
(П1Л, 1 лиц.) x 2, сМ, (1 лиц., П1П) x 2, лиц. до  2 п. перед маркером, (П1Л, 1 лиц.) x 2, сМ, 
(1 лиц., П1П) x 2, 1 лиц., П1Л, сМ, 2 лиц., (2 изн., 2 лиц.) до конца ряда. (+10 п.)

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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Ряд 2: с1и, 1 изн., (2 лиц., 2 изн.) до маркера, сМ, изн. до последнего маркера, переснимая все другие 
маркеры, сМ, 2 изн., (2 лиц., 2 изн.) до конца ряда.

Далее вы присоедините КЦ и начнёте вязание Узора Тела. По мере выполнения прибавок, включайте 
новые петли в жаккардовый узор, ориентируясь на предыдущие ряды.

Ряд 3 (прибавки плеч): с1л, 1 лиц., (2 изн., 2 лиц.) до маркера, сМ, присоединить КЦ и вязать Узор Тела
(начиная с петли номер 4-4-4 [5-5-5] 6-7-7-8) до 2 п. перед маркером, используя ОЦ, (П1Л, 1 лиц.) x 2, 
сМ, (1 лиц., П1П) x 2, вязать Узор Тела (начиная с петли номер 2-2-2 [1-1-1] 8-7-7-6) до 2 п. перед 
маркером, используя ОЦ, (П1Л, 1 лиц.) x 2, сМ, (1 лиц., П1П) x 2, вязать Узор Тела (начиная с петли 
номер 2-2-2 [1-1-1] 8-7-7-6) до маркера, сМ, используя ОЦ, 2 лиц., (2 изн., 2 лиц.) до конца ряда. (+8 п.)
Ряд 4: с1и, 1 изн., (2 лиц., 2 изн.) до маркера, сМ, *вязать Узор Тела до 2 п. перед маркером, используя 
ОЦ, 2 изн., сМ, 2 изн.*, повторять *–* ещё 1 раз, вязать Узор Тела до маркера, сМ, используя ОЦ, 2 изн., 
(2 лиц., 2 изн.) до конца ряда.
Ряд 5 (прибавки горловины и плеч): с1л, 1 лиц., (2 изн., 2 лиц.) до маркера, сМ, П1П, *вязать Узор 
Тела до 2 п. перед маркером, используя ОЦ, (П1Л, 1 лиц.) x 2, сМ, (1 лиц., П1П) x 2*, повторять *–* ещё 
1 раз, вязать Узор Тела до маркера, П1Л, сМ, используя ОЦ, 2 лиц., (2 изн., 2 лиц.) до конца ряда. 
(+10 п.)
Ряд 6: как ряд 4.

Повторить ряды 3–6 ещё 8-8-8 [7-7-7] 6-5-5-4 раз(а), и затем ряды 5–6 ещё 6-6-6 [8-8-8] 10-12-12-14 
раз(а). В этой точке, прибавки горловины выполнены, и у вас всего 336-336-336 [340-340-340] 344-348-
348-352 п.: 138-138-138 [140-140-140] 142-144-144-146 п. для спинки и 69-69-69 [70-70-70] 71-72-72-73 
п. для полочек плюс петли воротника.

ВО ВРЕМЯ РАБОТЫ ЭТИ прибавки, если вы хотите вязать Центральный Узор Спинки на спинке, 
начните его, когда закончите первый повтор Узора Тела:
Выделить центральные 72 п. спинки маркерами и начать вязание Центрального Узора Спинки 
ориентируюсь на них, пока вы продолжаете делать прибавки горловины и плеч.

В завершении, повторить ряды 3–4 ещё 3-4-4 [5-6-6] 7-6-7-7 раз(а). Все плечевые прибавки сделаны, у 
вас должно быть 360-368-368 [380-388-388] 400-396-404-408 п.: 150-154-154 [160-164-164] 170-168-172-
174 п. для спинки и 75-77-77 [80-82-82] 85-84-86-87 п. для полочек плюс петли воротника.

ФОРМИРОВАНИЕ РУКАВА

Далее вы будете вязать полочки и спинку по отдельности, чтобы сформировать рукава, начиная с левой 
полочки. После завершения всех формирования, выполняются "швы" рукавов, используя закрытие 
петель на трех спицах.

МАНЖЕТА ЛЕВОЙ ПОЛОЧКИ

Ряд 1 (ЛС): с1л, 1 лиц., (2 изн., 2 лиц.) до маркера, сМ, вязать Узор Тела до 3 п. перед маркером, 
используя ОЦ, 2 вм.лиц., 1 лиц., уМ и снять оставшиеся п. на держатель. (-1 п. для левой полочки)
Ряд 2 (ИС): вязать Узор Тела до маркера, сМ, 2 изн., (2 лиц., 2 изн.) до конца ряда.
Ряд 3: с1л, 1 лиц., (2 изн., 2 лиц.) до маркера, сМ, вязать Узор Тела до последних 3 п., используя ОЦ, 
2 вм.лиц., 1 лиц. (-1 п.)
Ряд 4: как ряд 2.

Повторить ряды 3–4 ещё 4 раза. (69-71-71 [74-76- 76] 79-78-80-81 п. плюс п. воротника) 

Как только вы закончите убавки, продолжайте вязание прямо, выполняя резинку воротника и Узор Тела, 
пока длина манжеты левой полочки не станет 8.5-8.5-8.5 [9-10-10] 11-11-11.5-11.5 см, закончив после 
ряда ЛС. 
Нить отрезать и снять петли левой полочки на удержание. 
Запишите, после какого ряда узора вы закончили.
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МАНЖЕТА ПРАВОЙ ПОЛОЧКИ

Вернуть петли правой полочки обратно на спицу, убрав маркер между правой полочкой и спинкой.

Ряд 1 (ЛС): используя ОЦ, 1 лиц., ссл, вязать Узор Тела до маркера, сМ, используя ОЦ, 2 лиц., (2 изн., 
2 лиц.) до конца ряда. (-1 п.)
Ряд 2 (ИС): с1и, 1 изн., (2 лиц., 2 изн.) до маркера, сМ, вязать Узор Тела до конца ряда.

Повторить ряды 1–2 ещё 5 раз. (69-71-71 [74-76-76] 79-78-80-81 п.)

Продолжать вязать Узор Тела и резинку воротника пока длина манжеты правой полочки не станет 
8.5-8.5-8.5 [9-10-10] 11-11-11.5-11.5 см, закончив после ряда ИС, т.е., на один ряд больше, чем для левой 
полочки. Нить отрезать и снять петли правой полочки на удержание.

МАНЖЕТЫ СПИНКИ

Снять петли спинки обратно на спицу.

Ряд 1 (ЛС): используя ОЦ, 1 лиц., ссл, вязать Узор Тела (плюс Центральный Узор Спинки) до последних
3 п., используя ОЦ, 2 вм.лиц., 1 лиц. (-2 п.)
Ряд 2 (ИС): вязать жаккардовым узором до конца ряда.

Повторить ряды 1–2 ещё 5 раз. (138-142-142 [148-152-152] 158-156-160-162 п.)

Продолжать вязание Узора Тела (и Центральный Узор Спинки), пока размер манжет спинки не станет 
8.5-8.5-8.5 [9-10-10] 11-11-11.5-11.5 см, закончив после ряда ЛС ряд, т.е., тем же рядом, что и для левой 
полочки. Нить не отрезать.

Рукава заканчиваются в след. двух ряда, с использованием закрытия петель на трех спицах, таким 
образом избегая всяких швов, когда кардиган будет готов.

Снять петли правой полочки обратно на спицу. Ваша рабочая нить должна быть с правого края манжеты
спинки.

След. ряд (ИС): держите изделие так, чтобы оно было обращено ИС вверх, а манжеты правой полочки 
и спинки лежали друг на друге так, ЛС вместе. Используя ОЦ, закрыть 21-21-19 [19-17-14] 13-9-8-4 п. 
используя закрытие петель на трех спицах. Чтобы закрыть последнюю из этих п., вяжите лиц. только 
через п. на передней спице (т.е., следующая п. спинки), и накинуть её на последнюю петлю, 
провязанную как 2 вм.лиц., на правой спице. Снять последнюю провязанную п. обратно на левую спицу,
пМ, сн.1, вязать жаккардовым узором до конца петель спинки. 

Снять петли левой обратно на спицу. Рабочая нить теперь у края левой манжеты спинки.
След. ряд (ИС): держите изделие так, чтобы оно было обращено ИС вверх, а манжеты левой полочки и 
спинки лежали друг на друге так, ЛС вместе. Используя ОЦ, закрыть 21-21-19 [19-17-14] 13-9-8-4 п. 
используя закрытие петель на трех спицах. Чтобы закрыть последнюю из этих п., вяжите лиц. только 
через п. на передней спице (т.е., следующая п. спинки), и накинуть её на последнюю петлю, 
провязанную как 2 вм.лиц., на правой спице. Снять последнюю провязанную п. обратно на левую спицу,
пМ, сн.1, вязать Узор Тела на п. правой полочки до маркера, сМ, 2 изн., (2 лиц., 2 изн.) до конца ряда.

Теперь у вас есть все необходимые детали на спицах. Рукава закончены и на спицах 252-260-268 [280-
296-308] 324-336-348-368 п. тела: 96-100-104 [110-118-124] 132-138-144-154 п. спинки и 48-50-52 [55-59-
62] 66-69-72-77 п. полочек, плюс петли воротника.

ТЕЛО

Далее вы будете вязать тело одной деталью Узором Тела (плюс Центральный Узор Спинки) и 
формировать тело в кокон, с помощью прибавок и убавок. Как только вы закончите Центральный Узор 
Спинки, уберите маркеры спинки и вяжите все петли Узором Тела.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 6



Ряд с прибавками (ЛС): с1л, 1 лиц., (2 изн., 2 лиц.) до маркера, сМ, *вязать жаккард то 1 п. перед 
маркером, используя ОЦ, П1Л, 1 лиц., сМ, 1 лиц., П1П*, повторять *–* ещё 1 раз, вязать жаккард до 
маркера, сМ, 2 лиц., (2 изн., 2 лиц.) до конца ряда. (+4 п.)
След. ряд (ИС): с1и, 1 изн., (2 лиц., 2 изн.) до маркера, сМ, *вязать жаккард до 1 п. перед маркером, 
используя ОЦ, 1 изн., сМ, 1 изн.*, повторять *–* ещё 1 раз, вязать жаккард до маркера, сМ, 2 изн., 
(2 лиц., 2 изн.) до конца ряда.

Продолжать вязание резинки воротника и жаккарда, с петлями ОЦ в боковых «швах», повторяя боковые 
убавки в каждом 10м-10м-10м [10м-10м-10м] 8м-10м-8м-8м ряд ещё 4 раза. (272-280-288 [300-316-328] 
344-356-368-388 п.)

Вязать как установлено ещё 27-25-25 [23-19-19] 23-17-23-23 ряда.

Ряд с убавками (ЛС): с1л, 1 лиц., (2 изн., 2 лиц.) до маркера, сМ, *используя ОЦ, 1 лиц., ссл, вязать 
жаккард до 3 п. перед маркером, используя ОЦ, 2 вм.лиц., 1 лиц., сМ*, повторять *–* ещё 2 раза, 
используя ОЦ, 2 лиц., (2 изн., 2 лиц.) до конца ряда. (-6 п.)
След. ряд (ИС): с1и, 1 изн., (2 лиц., 2 изн.) до маркера, сМ, *вязать жаккард до 1 п. перед маркером, 
используя ОЦ, 1 изн., сМ, 1 изн.*, повторять *–* ещё 1 раз, вязать жаккард до маркера, сМ, 2 изн., (2 
лиц., 2 изн.) до конца ряда.

Продолжать вязание резинки воротника и жаккарда, с петлями ОЦ в боковых «швах», повторяя боковые 
убавки в каждом в каждом 6-м ряду ещё 3 раза. (248-256-264 [276-292-304] 320-332-344-364 п.) 

Далее вы закончите нижний край, продолжая вязать шалевый воротник вокруг него. Повесить маркер 
для центра спинки. Сначала вы сделаете несколько укороченных рядов, чтобы создать угол.

Ряд 1 (ЛС): с1л, 1 лиц., (2 изн., 2 лиц.) до 4 п. перед маркером. Повернуть.
Ряд 2 (ИС): сДП, 1 изн., (2 лиц., 2 изн.) до конца ряда. Повернуть.
Ряд 3: с1л, 1 лиц., (2 изн., 2 лиц.) до 3 п. перед ДП. Повернуть.
Ряд 4: как ряд 2.
Ряд 5: как ряд 3.
Ряд 6: как ряд 2.
Ряд 7: как ряд 3.
Ряд 8: как ряд 2.
Ряд 9: как ряд 3.
Ряд 10: как ряд 2.
Ряд 11: как ряд 3.
Ряд 12: как ряд 2.
Ряд 13: с1л, 1 лиц., (2 изн., 2 лиц.) до 4 п. перед маркером (провязывая ДП), 2 изн., 1 лиц., пМ, 3 вм.лиц. 
и уМ. Повернуть. (-2 п. нижнего края)
Ряд 14: с1и, сМ, 1 изн., (2 лиц., 2 изн.) до конца ряда. Повернуть.

Повторить ряды 1–12 ещё 1 раз.

Ряд 27: с1л, 1 лиц., (2 изн., 2 лиц.) до 3 п. перед маркером, 2 изн., 1 лиц., сМ, 3 вм.лиц. Повернуть. (-2 п. 
нижнего края)
Ряд 28: с1и, сМ, 1 изн., (2 лиц., 2 изн.) до конца ряда. Повернуть.

Повторять ряды 27–28 пока не достигните центра спинки. Нить отрезать и снять п. левой стороны на 
держатель.

Сдвинуть петли на другой конец спицы и начинайте работать над правой стороной воротника.
Ряд 1 (ИС): с1и, 1 изн., (2 лиц., 2 изн.) до 4 п. перед маркером. Повернуть.
Ряд 2 (ЛС): сДП, 1 лиц., (2 изн., 2 лиц.) до конца ряда. Повернуть.
Ряд 3: с1и, 1 изн., (2 лиц., 2 изн.) до 3 п. перед ДП.

Повернуть.
Ряд 4: как ряд 2.
Ряд 5: как ряд 3.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 7



Ряд 6: как ряд 2.
Ряд 7: как ряд 3.
Ряд 8: как ряд 2.
Ряд 9: как ряд 3.
Ряд 10: как ряд 2.
Ряд 11: как ряд 3.
Ряд 12: как ряд 2.
Ряд 13: с1и, 1 изн., (2 лиц., 2 изн.) до 4 п. перед маркером (провязывая ДП), 2 лиц., 1 изн., пМ, ссси и 
уМ. Повернуть. (-2 п. нижнего края)
Ряд 14: с1л, сМ, 1 лиц., (2 изн., 2 лиц.) до конца ряда. Повернуть.

Повторить ряды 1–12 ещё 1 раз.

Ряд 27: с1и, 1 изн., (2 лиц., 2 изн.) до 3 п. перед маркером, 
2 лиц., 1 изн., сМ, ссси. Повернуть. (-2 п. нижнего края) 
Ряд 28: с1л, сМ, 1 лиц., (2 изн., 2 лиц.) до конца ряда. Повернуть.

Повторять ряды 27–28 пока не достигните центра спинки. Нить
отрезать, оставив конец нити длиной 50 см и соединить петли
воротника трикотажным швом «петля в петлю» (или используя
закрытие петель на трех спицах).

МАНЖЕТЫ

Установочный круг.р. (ЛС): начиная от шва рукава, поднять и
провязать лиц. 24-28-28 [28-28-32] 32-32-36-36 п. вдоль манжеты.
След. круг.р.: (2 лиц., 2 изн.) до конца ряда.

Вязать 7.5 см резинкой, как установлено.
Закрыть петли, провязывая их

ОТДЕЛКА

Вплести концы нитей. Положите кардиган в чуть теплую воду и
дайте ему полностью пропитаться. Аккуратно отожмите лишнюю
воду и положите пуловер на полотенце. Заверните в полотенце,
чтобы удалить лишнюю влагу. Разложите ровно и дайте
высохнуть. 

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 8
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